

印尼中华总商会热情欢迎

厦门市湖里区委书记吴新奎所率访问团



连介豪副总主席致辞



吴新奎书记致辞



曾朝军介绍湖里区重点发展空间



黄国海介绍在印尼的投资发展情况



傅贺鸣介绍在印尼的投资发展情况



林加元介绍在印尼的投资发展情况



王振坤介绍企业



吴新奎赠送纪念品给王景棋时与双方代表合影



王景棋致辞

【本报讯】7月7日(星期五),厦门市湖里区委书记吴新奎率队的代表团一行,湖里区人民政府副区长周小刚,湖里区委办公室主任袁乃凤,财政局局长方文江及商务局局长曾朝军等企业家,于下午4时30分拜访问印尼中华总商会,受到副主席连介豪、林作衡、江森成、秘书长周维霖、监察委员会委员王振坤、副主席林松石、翁祖惠、高鹏彩、王景,副秘书长陈泳志、杨新晟,顾问杨振庆、黄德星,青年部James Taroreh的热烈欢迎。

连介豪副总主席表示:首先,我代表印尼中华总商会全体同仁,对各位的到来表示热烈的欢迎和诚挚的问候!他说,“印尼作为东南亚最大的经济体和G20成员,拥有

丰富的自然资源、年轻的人口红利和优越的地理位置。这使得印尼在区域和全球经济中都发挥着重要的作用。

近年来,印尼积极推进经济结构的转型和产业升级,不断吸引外资并加强与其他国家的贸易往来,打造更加开放和有利于企业发展的营商环境,以推动印尼经济的可持续发展。”

他指出,印尼是拥有庞大华人社群的国家之一,印尼华人是我们社会的重要组成部分,为印尼的经济发展、文化交流和社会和谐做出了积极贡献,

在各个行业都展现出了卓越的创业精神和商业智慧,为印尼的繁荣发展作出了不可磨灭的贡献。印尼中华总商会作为印尼华商代表组织,将继续推动华人企业家的合作交流,促进经济合作与共同发展。

他接着说,“福建与印尼之间源远流长的紧密关系,福建与印尼之间的人文交流、商贸往来由来已久。众所周知,福建籍华人是印尼华人社群的重要组成部分,他们传承了福建文化的精髓,并将其融合于印尼的多元文化之中。福建籍华人

在印尼的发展历程中也起到了积极推动的作用,成为两国友好交流的纽带和桥梁。福建和印尼的合作潜力巨大,相信在双方的共同努力下,福建和印尼之间的合作关系将继续得到加强和拓展。”

厦门这个美丽的城市是福建的一颗明珠。厦门作为中国最重要的港口城市之一,一直以来都是福建和海外华人的重要纽带。它以其独特的历史、文化和风景吸引了无数游客和投资者。我们希望通过今天的活动,进一步加强厦门和印

尼之间的联系,促进双方在旅游、贸易、投资等领域的合作,为两国人民带来更多的福祉和机遇。

他最后说,“感谢吴新奎书记一行的到来,一定会收获满满。我们欢迎中国政府和企业家,多来印尼走走看看,多了解考察市场,在印尼投资、建厂,拓展海外市场。”

印尼中华总商会也将积极做好商会服务工作,为企业来印尼落地,提供必要的咨询和相关的帮助。”

吴新奎书记致词表示,这次我们来印尼中华总商会主要有三个目的,

第一,是为了感谢华侨华人一直以来包括对厦门市以及整个中国在经济、贸易等领域的支持。第二,是为了学习在印尼创业的厦门年轻企业家的经验。第三,是诚挚邀请印尼中华总商会企业家们抽空到厦门湖里区走走看看,观光考察、投资兴业,再次感谢印尼中华总商会的热情招待,我们在湖里区等候你们的到来。

播放厦门市湖里区营商环境宣传片后,由湖里区商务局局长曾朝军介绍重点发展空间,包括两岸金融中心,金砖数字新城(金砖创新基地总部区、金砖数字工业智谷、金装TOD项目),厦门国际邮轮母港,厦门SM综合体项目(第四期)等高质量营商环境。

本报记者明光报道/供图



林作衡赠送纪念品给吴新奎时与双方人员合影

东爪哇企业家联合举办健康服务义诊活动

【本报泗水】东爪哇企业家慈善基金会(yayasan Bakti Persatuan)、印尼中华总商会东爪分会(PERFIT Jatim)和泗水华裔联谊会(PMTS)成员,于7月5日(星期三)在泗水Bhara Daksa 警察局大楼举行了主题为“Nakestrad”关心健康社会活动,为泗水市警察局成员进行义诊活动。

东爪哇企业家慈善基金会主席陈宏源先生(Hermawan Santoso)表示,这次健康社会义诊活动,以传统针灸治疗项目,对象是警察成员。

他说,“让所有警察人员身体健康,他们能够更好地为



泗水警官/Pasma Royce由陈宏源(Hermawan Santoso)陪同在现场参观义诊活动

社区民众服务。希望这项健康服务能有裨益,而且,传统的针灸治疗不需要用化学药物。”

他补充说,“日常卫生社会服务活动由他本人在泗水31个街道轮流举办。这是第六次活动,免费举办,一切费



全体警官排队参与义诊针灸

用均由基金会和企业家相互合作资助。这次是特意在泗水警察局举办。让所有国家警察成员都获得健康、充满热

情、永远受到祝福。”

与此同时,泗水警察局长Pasma Royce表示,这项活动也是为了纪念Bhayangkara成

立77周年而进行的。

他说,“我们有128名成员参加了这次针灸保健服务,他们都出现头痛等症状,经过针灸都感觉好了。我们感谢所有基金会和协会举办这次活动,帮助泗水警察部改善成员的健康。”

这项活动还得到印尼邦和基金会(YHMCHI)、东爪哇印尼中华伊斯兰协会(PITI)、泗水PITI、印尼洲际传统医学协会(PPTI)、东爪哇印尼自然疗法协会、印尼中医学协会(PPTI)、Darma Cendika天主教大学和泗水市警察局。

@Ntoze/HK/ev



全体参与者及嘉宾合影